

6/2019.

## **Jegyzőkönyv**

Készült: Pér Község Önkormányzata 2019. május 22-én (szerdán) 18.00 órakor megtartott lakossági fórumi ülésén.

Helye: Önkormányzati Hivatal

Jelen vannak:

Települési képviselők:

Herold Ádám *polgármester*  
Szollinger János *alpolgármester*  
ifj. Biliczki József  
Kovács László Béla  
Szelecz László  
Csendes Gábor *települési képviselő*

Jelen vannak:

Rákli Lászlóné *aljegyző*  
Péteri Noémi *önkormányzati ügyintéző*

Lakosság részéről: 0 fő *érdeklődő*

*Herold Ádám polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy 6 fő képviselő, a lakosság részéről pedig 0 fő van jelen, és a lakossági fórumot megnyitja.*

### **NAPIREND TÁRGYALÁSA**

**1. Rp.I.199-16 munkaszámú, Pér Község településszerkezeti tervének, szabályozási tervének és helyi építési szabályzatának módosítása**

Előadó: Herold Ádám polgármester

*A Pér község településrendezési terveinek módosítása (Rp.I.199-16) a <http://www.per.hu/index.php?kod=945&modul=menupontok> alatt elérhető.*

**Herold Ádám polgármester** tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy az Önkormányzat által kezdeményezett beruházás a repülőtérrel nagyobb részt telekhatáros, mintegy 140 ha területű innovációs ipari park nem Natura 2000 besorolású területén valósul meg az alábbi funkciók betelepítésével: repülőgép hangárok, repülőgép szervízállomások, pilóta képzési bázis, repüléstechnológiai duális oktatási képzési központ, cargo raktárak. Ezen fejlesztések repülőtéri kiszolgálását biztosítja a tervezett „C” jelű gurulót, amely nélkül a tervezett beruházások megvalósítása ellehetetlenülne. Ezen „C” jelű gurulót az Önkormányzat tulajdonában lévő repülőtér Natura 2000 besorolású területén tud csak megvalósulni, mert ez jelenti a kifutó pályára történő feljutás egyetlen lehetséges módját. A fejlesztés tervezése során kiemelt figyelmet fordítottak arra, hogy kizárólag csak a legszükségesebb és műszakilag-

technológiailag elkerülhetetlen beruházási elem esetében legyen igénybe véve a Natura 2000 besorolású területet. Ez az elkötelezettség indukálta a repülőtér hosszú távú fennmaradását és működési lehetőségét biztosító fejlesztések támogatását, mert egyedül csak a működő állapotban lévő repülőtér képes megtartani és fenntartani az itt megtelepedett, védett növény- és állatközösségeket, amelyek fennmaradásáért az önkormányzat mindenkor támogatólag és tevékenyen síkra szállt.

A Regioplan Kft. elkészítette az Rp.I.199-16. sz. településrendezési terv módosításának dokumentációit, melyet véleményezésre megküldtünk az államigazgatási szerveknek, valamint partnereknek. A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 29/A. §-a alapján a polgármester - a széles körű társadalmi bevonás és a nyilvánosság biztosítása érdekében - a koncepció, a stratégia, a településrendezési eszközök, a kézikönyv és a településképi rendelet készítése és módosítása során az önkormányzat rendeletében megállapított partnerségi egyeztetés szabályai szerinti helyen és módon tájékoztatja a partnereket, valamint biztosítja számukra a véleményezés lehetőségét.

A 6/2017.(V.30.) önkormányzati rendelet értelmében partnerek körébe tartozik: a település teljes lakossága, az adott településrendezési eszköz tervezésével érintett településrészen székhellyel, telephellyel, vagy fiókteleppel rendelkező gazdálkodó szervezet; a községben nyilvántartott, bejegyzett érdekképviselői és civil szervezetek; és a községben működő, jogszabályban elismert egyházak. A partnerségi tájékoztatás lakossági fórum megtartásával, továbbá a tervezetnek az önkormányzat honlapján, a közterületi hirdetőfelületen történő közzétételével megtörtént.

A véleményezési dokumentációt hivatali kapun keresztül elektronikusan megküldtük az érintett szakhatóságoknak, a vélemények a megadott határidőn belül beérkeztek.

*Miután egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, Herold Ádám megköszönte a jelenléteket és 18.20 órakor bezárta a lakossági fórumot.*



Herold Ádám  
polgármester



Rákli Lászlóné  
aljegyző